

NAPOMENA AUTORÂ

Ova knjiga je pisana kao učilo i vodič za studente i ostale kojima je potreban uvid u savremeno pravo intelektualne svojine.

Po svojoj sadržini i obimu, knjiga odražava pedagoška uvjerenja koja autori imaju o načinu i mjeri prenošenja znanja početnicima u ovoj oblasti. U njoj su sadržani samo elementi prava intelektualne svojine, koji sačinjavaju kritičnu masu informacija na osnovu kojih bi čitalac trebalo da dobije sliku o bitnom jezgru ove razuđene i složene materije, unutrašnjoj povezanosti njenih dijelova i njenoj ulozi u savremenom pravno-ekonomskom životu.

Cilj autorâ bio je da objasne osnovne institute prava intelektualne svojine, zbog čega prilikom pisanja nije bio stavljen akcenat na pozitivno-pravne propise. Rigorozno ekonomišući propisanim obimom udžbenika, autori su morali da izostave niz značajnih i zanimljivih pitanja. Na prvom mjestu, polazeći od rastućeg značaja pitanja zaštite intelektualnih dobara u savremenom informacionom društvu, autori su oslobodili tekst svih istorijskih i pravnofilozofskih razmatranja. Uz to, dosljedno su se pridržavali opredjeljenja da ova knjiga nema polemičke i kritičke ambicije, što se ispoljilo u ograničenju materije na samo relativno nesporna mjesta.

Osnovni tekst praćen je materijom izloženom u "okvirima". Tako je na kraju svakog poglavlja pripremljen rezime poglavlja, izrađen je spisak pitanja na osnovu kojih čitalac može provjeriti svoje poznavanje materije i data je preporuka literature iz koje se posebno zainteresovani čitaoci mogu podrobnije upoznati sa temom obrađenom u određenom poglavlju. Unutar pojedinih poglavlja predložene su teme za razgovor, inspirisane poznatim sudskim sporovima iz uporednog prava. Najzad, na određenim mjestima se čitaoci upućuju na relevantne izvore na internetu.

Čitaoci koji pažljivo prate literaturu iz oblasti prava intelektualne svojine primijetiće da se značajni dio teksta podudara sa udžbenikom iz prava intelektualne svojine istih autora, koji je izdao Centar za izdavaštvo

i informisanje Pravnog fakulteta Univerziteta u Beogradu. Autori zapravo prilagodili tekst tog udžbenika propisima koji su na snazi u Bosni i Hercegovini.

Autori pozivaju sve čitaoce da im dostave komentare i sugestije u vezi sa sadržajem knjige i načinom izlaganja materije.